

ZMLUVA O REKLAME

č. /2019/ZoR

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej ako „**Obchodný zákonník**“) (ďalej len „**Zmluva**“) medzi:

Objednávateľ:

A-T, s.r.o.

so sídlom : **Rybničná 40/K, 83107 Bratislava**

IČO: **17 309 565**

IČ DPH: **SK2020351608**

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Odd.: Sro, vložka číslo: **459/B**

bankové spojenie: **SBERBANK Slovensko a.s.**

č.ú.: **4000005205/3100**

v zast.: **Ing. Ján Vančo**

(ďalej len ako „**Objednávateľ**“)

a

Vykonávateľ:

Vajnorská podporná spoločnosť, spol. s r.o.

so sídlom **Roľnícka 109, 831 07 Bratislava**

IČO: **36 772 054**, IČ DPH: **SK2022373375**

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Odd.: Sro, vložka číslo: **45753/B**

bankové spojenie: **Tatra banka, č. ú.: 2623044287/1100**

konajúca prostredníctvom: **Ing. Michal Vlček, Marek Grebeči, na základe splnomocnenia**

(ďalej len „**Vykonávateľ**“)

(ďalej **Objednávateľ** a **Vykonávateľ** spolu len „**Zmluvné strany**“)

Článok I. Predmet Zmluvy

1. **Vykonávateľ** sa zaväzuje zabezpečiť reklamu a propagáciu **Objednávateľa** v rozsahu práv a povinností stanovených touto Zmluvou za účelom propagácie, prezentácie a podpory podnikateľskej činnosti **Objednávateľa** v rámci podujatia „**Dožinky 2019**“, ktoré sa uskutoční 24.augusta 2019 v mestskej časti Bratislava-Vajnory (ďalej len „**Podujatie**“) (ďalej len „**Reklama**“).
2. **Vykonávateľ** sa v rámci vykonania Reklamy podľa ods. 1 tohto článku Zmluvy zaväzuje okrem iného uskutočniť pre **Objednávateľa** v rámci Podujatia najmä nasledovné úkony:
 - a) umiestnenie loga **Objednávateľa** na informačných plagátoch distribuovaných **Vykonávateľom** v súvislosti s Podujatím (media plán)
 - b) uvedenie **Objednávateľa** ako reklamného partnera Podujatia v príhovore pri zahájení Podujatia, podakovanie **Objednávateľovi** ako reklamnému partnerovi Podujatia vo **Vajnorských novinách**,
 - c) umiestnenie reklamného loga **Objednávateľa** na banneri umiestnenom na pódiu v mieste podujatia
3. **Objednávateľ** sa zaväzuje za riadne vykonanie Reklamy **Vykonávateľom** v súlade s touto Zmluvou zaplatiť **Vykonávateľovi** odmenu tak, ako je dohodnuté nižšie v tejto Zmluve.

Článok II. Práva a povinnosti **Vykonávateľa** a **Objednávateľa**

1. Za účelom splnenia predmetu tejto Zmluvy podľa čl. I. tejto Zmluvy je **Vykonávateľ** povinný na Podujatí najmä prezentovať **Objednávateľa**, jeho služby, činnosť a projekty na verejnosti v súlade s pokynmi

Objednávateľa a v rozsahu tejto Zmluvy a vytvárať a šíriť pozitívny imidž, dobré meno a povesť Objednávateľa a chrániť jeho záujmy, ktoré Vykonávateľ pozná alebo by mal poznať.

2. Vykonávateľ sa zaväzuje vykonávať pre Objednávateľa Reklamu v súlade s podmienkami uvedenými v tejto Zmluve, osobne, s náležitou odbornou starostlivosťou, v súlade s platnými právnymi predpismi a v súlade so záujmami Objednávateľa, ktoré Vykonávateľ pozná alebo by mal poznať, a to podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.

3. Vykonávateľ je povinný pri vykonávaní Reklamy postupovať podľa pokynov Objednávateľa, pričom je povinný bez zbytočného odkladu Objednávateľa na nevhodnú povahu obdržaných pokynov upozorniť, ak Vykonávateľ mohol túto nevhodnosť zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti. Vykonávateľ je povinný oznámiť Objednávateľovi všetky okolnosti, ktoré zistil a ktoré môžu mať vplyv na zmenu pokynov Objednávateľa. Od pokynov Objednávateľa sa môže Vykonávateľ odchýliť, len ak je to naliehavo nevyhnutné v záujme Objednávateľa a Vykonávateľ nemôže včas dostať jeho súhlas. Ani v týchto prípadoch sa však Vykonávateľ nesmie od pokynov odchýliť, ak to zakazuje táto Zmluva alebo Objednávateľ. Vykonávateľ je povinný poskytovať Objednávateľovi všetky potrebné a dostupné informácie týkajúce sa plnenia záväzku Vykonávateľa podľa tejto Zmluvy, ako aj o všetkých okolnostiach, ktoré sa týkajú záujmov Objednávateľa bez zbytočného odkladu po tom, čo sa o nich dozvedel.

4. V prípade, ak Objednávateľ odovzdá Vykonávateľovi podklady alebo pomôcky potrebné na plnenie záväzkov Vykonávateľa podľa tejto Zmluvy, tieto podklady a pomôcky zostávajú majetkom Objednávateľa, Vykonávateľ je povinný ich uchovávať so starostlivosťou a vykonať opatrenia, aby zabránil tretím osobám v prístupe k tejto dokumentácii a Vykonávateľ ich je povinný pri ukončení Zmluvy vrátiť Objednávateľovi, pokiaľ ich Vykonávateľ vzhľadom na ich povahu nespotreboval pri plnení svojich záväzkov podľa tejto Zmluvy.

5. V prípade, že Vykonávateľ pri plnení svojho záväzku podľa tejto Zmluvy nadobudol dokumenty, ktoré sa týkajú Objednávateľa, je povinný tieto u seba uschovať po dobu, po ktorú môžu byť významné pre ochranu záujmov Objednávateľa a po skončení Zmluvy je povinný ich vydať Objednávateľovi.

Článok III.

Odmena a platobné podmienky

1. Za realizáciu predmetu tejto Zmluvy podľa čl. I. tejto Zmluvy sa Objednávateľ zaväzuje uhradiť Vykonávateľovi celkovú odmenu vo výške **1.000 EUR** /slovom tisíc eur/ plus DPH, a to na základe faktúry, ktorú vystaví Vykonávateľ po podpise tejto Zmluvy v súlade s touto Zmluvou.

Všetky a akékoľvek náklady, ktoré prípadne vzniknú Vykonávateľovi v súvislosti s plnením si svojich záväzkov podľa tejto Zmluvy, sú už zahrnuté v Odmene, z toho dôvodu Vykonávateľ nemá nárok na akékoľvek ďalšie finančné či iné plnenie od Objednávateľa.

2. Splatnosť faktúry bola Zmluvnými stranami dohodnutá na 14 dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi, pričom Vykonávateľ je oprávnený vystaviť faktúru po podpise tejto Zmluvy obidvoma zmluvnými stranami. Na náležitosti faktúry sa vzťahujú príslušné všeobecne záväzné právne predpisy.

Článok IV.

Záverečné ustanovenia

1. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvomi Zmluvnými stranami.
2. Objednávateľ berie na vedomie, že Vykonávateľ je v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov povinný zverejňovať informácie, ktoré sa získali za verejné financie alebo sa týkajú používania verejných financií alebo nakladania s majetkom mestskej časti. Na základe tejto skutočnosti vykonávateľ výslovne súhlasí so zverejnením tejto zmluvy v plnom rozsahu resp. so zverejnením informácie o uzavretí zmluvy na webovej stránke Mestskej časti Bratislava - Vajnory a so spracovaním všetkých osobných údajov v nej obsiahnutých. Tento súhlas sa udeľuje bez akýchkoľvek výhrad a bez časového obmedzenia. Po zverejnení tejto zmluvy vyššie uvedený súhlas nemožno odvolať.
3. Akúkoľvek vzájomnú korešpondenciu si budú Zmluvné strany doručovať osobne, kuriérom alebo poštou na adresu uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy. V prípade zmeny adresy niektorej zo Zmluvných strán je táto Zmluvná strana predmetnú zmenu druhej Zmluvnej strane povinná bezodkladne oznámiť; dovedy platí adresa uvedená v záhlaví tejto Zmluvy. V prípade, že Zmluvná strana, pre

ktorú je zásielka určená, túto doporučenú listovú zásielku (s doručenkou alebo bez) odmietne prevziať, alebo ju poskytovateľ služby poštovej prepravy vráti odosielajúcej Zmluvnej strane ako nedoručenú v úložnej lehote, považuje sa táto zásielka za doručенú v tretí kalendárny deň po dni jej odoslania na adresu Zmluvnej strany uvedенú v záhlaví tejto Zmluvy.

4. Zmluvné strany si dohodli, že práva a povinnosti Zmluvných strán, ktoré táto Zmluva neupravuje, ako aj Zmluva samotná, sa riadia právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike, najmä Obchodným zákonníkom (a to najmä príslušnými ustanoveniami zmluvy o dielo), prípadne inými príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.
5. Akékoľvek spory a nároky vyplývajúce z tejto Zmluvy alebo s ňou súvisiace sa budú riešiť predovšetkým rokovaním a dohodou Zmluvných strán v dobrej viere a s dobrým úmyslom.
6. Akékoľvek zmeny tejto Zmluvy budú vykonávané formou písomných a očíslovaných dodatkov, podpísaných oboma Zmluvnými stranami. Akékoľvek zmeny tejto Zmluvy vykonané v inej forme nebudú pre Zmluvné strany záväzné.
7. Táto Zmluva má tri strany, je vyhotovená v dvoch originálnych rovnopisoch, pričom každá zo Zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení.
8. Zmluvné strany prehlasujú, že si Zmluvu prečítali, vzájomne vysvetlili, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s ňou ju slobodne, vážne, dobrovoľne, s určitosťou, nie v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok vlastnoručne podpísali a sú si plne vedomí následkov z nej vyplývajúcich.

V Bratislave, dňa 05.06.2019

Vajnorská podporná spoločnosť s.r.o.

Objednávateľ:

A-T, s.r.o.
Rybničná 40/K, 831 06 Bratislava
IČO: 37 209 565
IČ DPH: SK220351608
Oddiel: Sro, Možka č. 459/B
Ovc. súd: Bratislava 1
Konateľ: Ing. JÁN VANČO

Vykonávať

Vajnorská podporná spoločnosť, spol. s r.o.
Ing. Michal Vlček, Marek Grebeči na základe splnomocnenia

A-T, s.r.o.
Ing. Ján Vančo, konateľ